

## A „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület bemutatása.

A dorogi és az esztergomi kistérségi irodák összefogásával 2007. év szeptemberében és októberében regisztrálta a mintegy 87 tagból álló két kistérség 22 településének civil szervezeteiből, vállalkozásaiból és önkormányzataiból szerveződött Duna-Pilis-Gerecse, kalandra hív a régi vármegye elnevezésű helyi közösséget. A regisztráció után 2008. januárjában a közösség elnyerte az előzetesen elismert akciócsoport címet.

A „Duna-Pilis-Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesületet 2008. szeptember 30. napján jegyezte be a Komárom-Esztergom Megyei Bíróság közhasznú jogállású társadalmi szervezetként.

Az egyesület a Dorogi- és az Esztergomi statisztikai kistérségek 22 településén, amely keleten a Visegrádi-hegység és a Pilis, nyugaton a Gerecse, északról a Duna által ölelt térség az egykori esztergomi vármegye hazai területét foglalja magába és Annavölgy, Bajna, Csolnok, Dág, Epöl, Keszthely, Leányvár, Máriahalom, Nagysáp, Piliscsév, Sárísáp, Tokod, Tokodaltáró, Úny, Bajót, Dömös, Lábatlan, Mogyorósbánya, Nyergesújfalu, Pilismarót, Süttő, Tát működik. Ezen települési önkormányzatok tagként is részt vesznek az egyesület munkájában. Az egyesület tagjai továbbá kisebbségi önkormányzatok, gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók és civil szervezetek.

Az egyesületi irányítást 5 fős elnökség látja el a köz-, civil és vállalkozói szféra képviselőiből megválasztott személyek által. Az egyesület szabályszerű működését 3 fős felügyelő bizottság ellenőrzi, elnöke Tóth Zoltán Bajót Község polgármestere. Az egyesület elnöke Bérces József Csolnok Község polgármestere, elnökhelyettese Pallagi Tibor Bajna Község polgármestere, tagjai: Vachaja Zoltán, Pup Attila és Hüse Sándor.

Az egyesület létrehozta a jogszabályok által kötelezően előírt munkaszervezetét. A munkaszervezet az egyesületi feladatok végrehajtását intéző iroda. Az iroda 2521 Csolnok, Rákóczi tér 1. sz. alatt található, napi rendszeres, 7-15 óráig tartó ügyfélszolgálatot tart.



A munkaszervezet ügyeit kettő fő állású alkalmazott intézi, vezetője Dr. Kalocsai Zoltán, asszisztense Horváth Éva. Az iroda elérhetőségei: tel., fax: 06-33-555-091, E-mail: [dunapve@gmail.com](mailto:dunapve@gmail.com). Az egyesület [www.dunapve.hu](http://www.dunapve.hu) internet címen elérhető.



Az iroda fő feladata az elmúlt időszakban: a pályázók részére történő tanácsadás, a támogatásai kérelmek átvétele, előzetes pontozása és továbbítása az Irányító Hatóság és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal részére.

Az egyesület a céljai megvalósítása érdekében szorosan együttműködik a Dorogi és az Esztergomi Helyi Vidékfejlesztési Iroda, Enghlőner Edina és Hummel Rudolf irodavezetővel.

Az egyesület stratégiai célja, hogy a térség egy vidéki minőségi életközösségben élhessen, ott ahol tisztelik a dicső múltat, ahol tárt karokkal várják a vendégeket, ahol óvják a környezetet, ahol törekszenek a környezetbarát technológiák meghonosítására. Meggyőződésünk, hogy vidéken is lehet teljes értékű életet élni. Ha megállítjuk falvaink lakosságszámának fogyását és újra vonzóvá tesszük településeinket, egy fenntartható jövőképet teremthetünk meg, ahol nyüzsgő közösségi élet folyik, versenyképes a helyi értékekre illetve az egészséges és jól képzett humán erőforrásra épülő gazdaság, ahol megújulni képes a természeti környezet, ahol megannyi történeti, kulturális, gasztronómiai érték vonzza az idelátogatókat, és ahol semmiben nem szenved hiányt az itt élő.

Az első támogatási időszakban az egyesülethez 29 db támogatási kérelem érkezett, ebből mikrovállalkozás címen 6db, falufejlesztés jogcímen 12db, turisztika jogcímen 5db, vidéki örökség jogcímen 4db kérelem érkezett.

A támogatási kérelmek előzetes pontozását a vonatkozó eljárásrendnek megfelelően a munkaszervezet elvégezte és azt végső pontozásra az elnökség elé terjesztette. Az elnökség a pontozást jóváhagyta, valamennyi kérelmet támogatott.

Mikrovállalkozás címen 114 034 176,-Ft, falufejlesztés jogcímen 181 045 699,-Ft, turisztika jogcímen 121 618 743,-Ft, vidéki örökség jogcímen 84 196 085,-Ft támogatási kérelem érkezett, amely a rendelkezésre álló forrás 92-62 %-át teszi ki.

A kérelmek feldolgozása az MVH-nál folyamatban van, néhány kérelmező rendelkezik befogadó nyilatkozattal, sajnálatos módon támogatási határozat kiadására még nem került sor.

Az egyesület előtt álló legfontosabb feladat a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatát követően az ÚMVP IV-es, LEADER tengelyével kapcsolatos rendelettervezetek előkészítésében való közreműködés. Kidolgozás alatt van, hogy az akciócsoportok részére milyen feladat- és hatáskör delegálható a kérelemkezeléssel összefüggésben, ehhez milyen tárgyi és személyi feltételekre van szükség. Bízunk abban, hogy a III tengelyes tapasztalatok alapján a LEADER programban érkező kérelmek elkészítése, kezelése és a végső támogatási döntés gyorsabbá válik.

Az egyesületünk az ÚMVP programot és a saját tevékenységét a Falunap 2009. pályázati felhíváson nyertes 3 település falunapján is népszerűsíti, így jelen voltunk Tokodaltáró falunapján és jelen leszünk Annavölgy és Mogyorósbánya települések falunapjain is, várva az érdeklődőket.

Dr. Kalocsai Zoltán  
munkaszervezet vezető